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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Está aberta a presente sessão. 

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos. 

Convido o Deputado Milton Barbosa a secretariar os trabalhos da Mesa. 

Item nº 1: 

Discussão e votação, em 2º turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei 
nº 1.693, de 2010, de autoria do Poder Executivo, que “abre crédito suplementar à 
Lei Orçamentária Anual do Distrito Federal, no valor de R$ 106.123.362,00 (cento e 
seis milhões, cento e vinte e três mil, trezentos e sessenta e dois reais), para reforço 
de dotações orçamentárias consignadas no vigente orçamento”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 16 Deputados.  

Esta Presidência dispensa o interstício regimental para a imediata apreciação 
da redação final. 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 
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“Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 1.693, de 2010, de autoria 

do Poder Executivo, que “abre crédito suplementar à Lei Orçamentária Anual do 
Distrito Federal, no valor de R$ 106.123.362,00 (cento e seis milhões, cento e vinte e 
três mil trezentos e sessenta e dois reais), para reforço de dotações orçamentárias 
consignadas no vigente orçamento”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 2: 

Apreciação do veto parcial ao Projeto de Lei nº 1.496, de 2009, de autoria do 
Poder Executivo, que “abre crédito suplementar à Lei Orçamentária Anual do Distrito 
Federal, no valor de R$ 19.777.000,00 (dezenove milhões, setecentos e setenta e 
sete mil reais), para reforço de dotações orçamentárias consignadas no vigente 
orçamento”. 

Concedo a palavra ao Deputado Chico Leite para emitir o relatório da 
Comissão de Constituição e Justiça sobre a matéria. 

DEPUTADO CHICO LEITE (PT. Para emitir relatório.) – Sr. Presidente, Sras. e 
Srs. Deputados, relatório do veto parcial ao Projeto de Lei nº 1.496, de 2009, de 
autoria do Poder Executivo, que “abre crédito suplementar à Lei Orçamentária Anual 
do Distrito Federal, no valor de R$ 19.777.000,00 (dezenove milhões, setecentos e 
setenta e sete mil reais), para reforço de dotações orçamentárias consignadas no 
vigente orçamento”.  

Trata-se de um veto parcial especificamente no que tange à Emenda Aditiva 
nº 3. 

O veto ocorreu à ocasião por conveniência do Governador do Distrito Federal 
com o escopo de cancelar diárias e suplementar outras na forma como já explicitado 
pelos relatórios de mérito.  

Era o que eu tinha a descrever meramente para que os colegas pudessem 
votar. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Em discussão o relatório. 
(Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Passa-se à apreciação do veto. 
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O veto exige, para a sua rejeição, o voto contrário da maioria absoluta dos 

membros da Casa, em votação pelo processo nominal. 

Os Deputados que votarem “sim” estarão aprovando o veto; os que votarem 
“não” estarão rejeitando-o.  

DEPUTADO PAULO TADEU – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra para 
encaminhar a votação. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO PAULO TADEU (PT. Para encaminhar a votação. Sem revisão do 
orador.) – Sr. Presidente, apenas para explicar ao Plenário que se trata de algo 
semelhante aos itens anteriores. Nós estamos tratando aqui de um veto à LDO do 
ano de 2009, que já não existe mais. Nós estamos em 2010. Então, seria inócuo 
mais uma vez aprovarmos a derrubada do veto, já que não há efetividade. O 
encaminhamento é votarmos pela manutenção do veto, porque o mérito perdeu o 
objeto.  

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Solicito ao Sr. Secretário que 
proceda à chamada nominal dos Deputados para votação. 

(Procede-se à votação nominal.) 
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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – A Presidência vai anunciar o 

resultado da votação: 18 votos favoráveis. Houve 6 ausências. 

Total de votantes: 18 

Fica mantido o veto. 

A Presidência determinará as providências necessárias para comunicar o 
resultado ao Sr. Governador do Distrito Federal. 

(Assume a Presidência o Deputado Milton Barbosa.) 

DEPUTADA ELIANA PEDROSA – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO MILTON BARBOSA) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADA ELIANA PEDROSA (DEM. Sem revisão da oradora.) – Sr. 
Presidente, peço que votemos os projetos de decreto legislativo em bloco, 
particularmente os Itens nºs 87 e 88. 

PRESIDENTE (DEPUTADO MILTON BARBOSA) – Acato a questão de ordem 
da Deputada Eliana Pedrosa. 

Pergunto aos Srs. Deputados se há mais PDLs sobre concessão de títulos de 
Cidadão Honorário de Brasília a serem votados. 

DEPUTADO PAULO TADEU – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO MILTON BARBOSA) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO PAULO TADEU (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
tudo bem. Há um esforço nosso de limpar a pauta. Não tenho dificuldade em votar 
as moções, a não ser que haja dissenso em votarmos todas em bloco. 

Com relação aos PDLs, é necessário o parecer de cada um, mesmo sendo a 
votação em bloco, até para sabermos quem receberá ou não. 

PRESIDENTE (DEPUTADO MILTON BARBOSA) – Deputado Paulo Tadeu, eu 
sei, mas no relatório saberemos de quem se trata. 

Deputado Wilson Lima, nós temos, para serem votados, os Itens nºs 84, 85, 
86, 87 e 88, que versam sobre a mesma matéria que a Deputada Erika Kokay irá 
relatar, título de Cidadão Honorário de Brasília. 

DEPUTADA ELIANA PEDROSA – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO MILTON BARBOSA) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADA ELIANA PEDROSA (DEM. Sem revisão da oradora.) – Sugiro que 
junte todos os PDLs e fale sobre cada um. 

PRESIDENTE (DEPUTADO MILTON BARBOSA) – Passemos à apreciação, em 
bloco, dos seguintes itens: 
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Item nº 84: 

Discussão e votação, em turno único, do Projeto de Decreto Legislativo nº 
521, de 2010, de autoria do Deputado Wilson Lima, que “concede o Título de 
Cidadão Honorário de Brasília ao Senhor Luiz Mendonça”. 

Item nº 85: 

Discussão e votação, em turno único, do Projeto de Decreto Legislativo nº 
526, de 2010, de autoria do Deputado Benedito Domingos, que “concede o Título de 
Cidadão Honorário de Brasília ao Senhor Hélio Queiroz da Silva”. 

Item nº 86: 

Discussão e votação, em turno único, do Projeto de Decreto Legislativo nº 
506, de 2010, de autoria do Deputado Rôney Nemer, que “concede o Título de 
Cidadão Honorário de Brasília ao padre Manoel Bonfim da Conceição”. 

Item nº 87: 

Discussão e votação, em turno único, do Projeto de Decreto Legislativo nº 
527, de 2010, de autoria da Deputada Eliana Pedrosa, que “concede o Título de 
Cidadão Honorário de Brasília ao Senhor Valter Eufrazio Maranhão”. 

Item nº 88: 

Discussão e votação, em turno único, do Projeto de Decreto Legislativo nº 
530, de 2010, de autoria da Deputada Eliana Pedrosa, que “concede o Título de 
Cidadão Honorário de Brasília ao Senhor Flávio José Couri”. 

DEPUTADO REGUFFE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO MILTON BARBOSA) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO REGUFFE (PDT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, não 
sou contra que se vote em bloco, aliás, não sou contra que se vote nada nesta Casa. 
Mas eu quero apenas alertar V.Exa. de que já não temos mais qorum no plenário. Eu 
contei brevemente 11 Parlamentares. Se não houver algum escondido, nós temos 
apenas 11 Parlamentares. Portanto, não há mais quorum no plenário. 

PRESIDENTE (DEPUTADO MILTON BARBOSA) – Enquanto os Líderes de 
transição dão uma olhada ali no cafezinho, designo a Deputada Erika Kokay para 
emitir parecer da Comissão de Assuntos Sociais sobre os Projetos de Decreto 
Legislativo nºs 521, 526, 506, 527 e 530, de 2010, relativos à concessão de título de 
Cidadão Honorário. Esses projetos foram formulados por Parlamentares desta Casa. 

Solicito à Relatora, Deputada Erika Kokay, que emita parecer da Comissão de 
Assuntos Sociais sobre a matéria. 

DEPUTADA ERIKA KOKAY (PT. Para emitir parecer. Sem revisão da oradora.) 
– Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, trata-se do parecer da Comissão de 



 

CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL 
3ª SECRETARIA – DIRETORIA LEGISLATIVA 

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO 

SETOR DE TAQUIGRAFIA 

 

NOTAS TAQUIGRÁFICAS 

Data 

 

Horário Início Sessão/Reunião Página 

01 12 2010 16h10min 36ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 7 

 

 
Assuntos Sociais aos Projetos de Decreto Legislativo nºs 521, de 2010; 526, de 
2010; 506, de 2010; 527, de 2010; e 530, de 2010, referentes à concessão de título 
de Cidadão Honorário de Brasília. 

No âmbito da Comissão de Assuntos Sociais, consideramos que a 
responsabilidade da concessão do título é do Deputado que assim estabeleceu e teve 
a iniciativa de elaborar os referidos projetos. 

Tendo em vista que não há, em princípio, nada que desabone nenhuma das 
pessoas aqui citadas – que estão na iminência de se transformarem em cidadãos e 
cidadãs honorários de Brasília –, nós, em nome da Comissão de Assuntos Sociais, 
estabelecemos parecer favorável à concessão dos títulos acima mencionados. 

PRESIDENTE (DEPUTADO MILTON BARBOSA) – Em discussão o parecer. 
Antes, porém, solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos 
Deputados para verificação de quorum. 

(Procede-se à verificação de quorum.) 
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PRESIDENTE (DEPUTADO MILTON BARBOSA) – Não há quorum para 
votação dos projetos relatados pela Deputada Erika Kokay. 

(Assume a Presidência o Deputado Wilson Lima.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Sobre a mesa, Expediente que 
será lido pelo Sr. Secretário. 

(Leitura do Expediente.) 

O Expediente lido vai à publicação. 

(Expediente publicado no Suplemento do DCL nº 222, de 09/12/2010, juntamente 
com a ata sucinta da 37ª Sessão Ordinária.) 

Não havendo quorum regimental, declaro encerrada a presente sessão. 

(Levanta-se a sessão às 16h30min.) 

 

 

 
Este texto não substitui o publicado no Diário da Câmara Legislativa  

nº 230-Suplemento, de 21/12/2010. 

 

 


